

С большим интересом ожидаемое болельщиками дерби Коркинского округа в чемпионате Челябинской области между розинским «Шахтёром» и коркинским «Шахтёром-2» не разочаровало.

Юрий Сейидов

скромётного футбола, как в первом круге, когда победили розинцы 2:1 с решающим красивейшим мячом на последних минутах, не получилось, зато были интересные тактические ходы тренеров, нестандартные – игроков. Именно так счёт открыл неувядающий капитан коркинцев Андрей Левен, забивший неожиданный гол с острого угла уже на девятой минуте. Радужные прогнозы перед матчем с ожидаемым разгромом «Шахтёра-2» от наиболее оптимистичных поклонников «Шахтёра» тут же подвисли.

Хозяева напряглись, прибавили, однако натыкались на хорошо организованную и самоотверженную оборону гостей, в составе которых играло два четырнадцатилетних парня. Один из них – Евгений Коновалов сумел нейтрализовать грозного форварда Розы Николая Конорева. Да и другие были ненамного старше. Коркинский «Шахтёр-2» - команда на вырост!

Наставник коркинцев Александр Кузин угадал с местом на поле для Максима Ершова, сыгравшего в центре обороны. Кстати, одним из самых заметных у хозяев был его старший брат Владислав. Хозяева отыгрались незадолго до финального свистка, в штрафной расторопнее всех оказался Владислав Гаврилин. Интересно, что забивали лучшие бомбардиры чемпионата: у Левена стало 18 мячей, у Гаврилина – 17. Понравилось, что команды уважительно отнеслись друг к другу, а болельщики поддерживали оба коллектива. Например, из Коркино приехала немалая группа поддержки «Шахтёра-2», а Юлия Садыкова привезла барабан (на снимке)!

И ещё один важный нюанс. Незадолго до матча у голкипера коркин-

цев Тимофея Додонова умерла бабушка. Но вратарь сумел настроиться и выйти на игру. Знаю, что Вера Александровна гордилась внуком, читала и откладывала номера «Горняцкой правды», где было написано про Тимофея. В этом поединке страж ворот «Шахтёра-2» сыграл безупречно, бабушка им бы гордилась...

Набранное очко обеспечило «Шахтёру» одну из наград чемпионата. Но какую? Команда явно хочет большего, чем третье место - аппетит приходит во время игры.

В следующем туре «Шахтёр» с лёгкостью разгромил аутсайдера чемпионата ФК «Катав» 10:2. Александр Кузин дал поиграть всем, в том числе по тайму двум запасным голкиперам – Евгению Чуприянову и 14-летнему Данилу Базуеву, который, кстати, не пропустил! Четырежды отличился Владимир Бухтояров, обогнавший Левена с 21 голом. Андрей забил лишь раз, у него 19 мячей

в чемпионате. Хет-триком (тремя точными ударами) разразился Вадим первый гол за «Шахтёр» провёл Михаил Потапов, а Всеволод Брябрин реализовал пенальти. Ради справедливости стоит отметить, что гости завершали матч вдевятером после двух удалений за фолы последней надежды, а в первом круге «Шахтёр» в Катав-Ивановске забил ещё больше, по-

бедив 11:1.

Следом ФК «Катав» экзаменовал «Шахтёр». В Катав-Ивановске розинцы взяли запланированные три очка, победив 4:1 (Михаил Архангельский, Андрей Дедик, Степан Хандрыкин и Владислав Гаврилин).

«Шахтёр-2» гостил в Златоусте, где сокрушительно уступил 0:9. Сначала, узнав счёт, расстроился, но затем поменял мнение. Это даже хорошо, что молодёжь получила такую порку, команду окунули в большой мужской футбол. А то ведь кто-то из игроков мог подумать, что достиг высоты.

В чемпионате в лидерах «Шахтёр», набравший 49 очков после 22 матчей. Столько же баллов у чебаркульской «Звезды», но после 19 игр. На третьем месте челябинский «Метар» – 48 (22).

В 16 часов 15 октября «Шахтёр-2» принимает «Звезду». Хороший шанс оправдаться перед болельщиками и собой за фиаско в Златоусте. А 18 октября «Шахтёр-2» дома встречается с магнитогорским «Металлургом-М» в заключительном поединке чемпионата, начало в 14 часов.

В этот же день, 18 октября. «Шахтёр» на Розе играет с «Металлургом» из Златоуста, начало в



Юлия Садыкова приехала на дерби с барабаном! | Фото автора

КАДРЫ

Реальные результаты

Елена Васильева

Сейчас проходит второй модуль программы «Герои Южного Урала» для участников СВО. Обучение посвящено экономике и финансам.

Программа «Герои Южного Урала» создана по инициативе губернатора Алексея Текслера и направлена на подготовку руководителей из числа ветеранов СВО для работы в госорганах и бизнесе. В первом модуле участвовали 60 человек, отобранных из 1056 претендентов. Второй модуль включает лекции от министров и руководителей госорганов, а также практические занятия и командообразующие мероприятия. Программа рассчитана на год и проходит в РАНХиГС. По итогам обучения участники получат диплом государственного образца.

В программе обучения участвуют три коркинца: Павел Сагдиев, Виктор Колодяжный и Станислав Сабиров.

О первых успехах участников программы «Герои Южного Урала» рассказал первый заместитель председателя Законодательного Собрания Челябинской области Денис Моисеев:

- «Герои Южного Урала» - хорошая, правильная и своевременная инициатива губернатора Алексея Текслера. Мы работаем с каждым участником индивидуально. Теоретические знания, полученные ими в академии, дополняем практическими навыками – они подготовят их к работе в органах власти, в том числе к избранию депутатами. Реальные результаты уже есть: двое выпускников программы – Алексей Рожков и Александр Заозёров – стали депутатами Законодательного Собрания восьмого созыва. Также в областной парламент вошёл участник СВО Александр Казаков. Все они демонстрируют готовность к обучению и усердной работе, и мы хотим их в этом поддержать.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Для защиты прав ветеранов

Мария Баум

В прокуратуре Коркино до 30 октября проводят личный приём граждан по вопросам защиты прав пожилых людей: получения пенсии и пособий, оказания качественных коммунальных и медицинских услуг, предоставления мер социальной защиты, соблюдения жилищных и иных прав.

В этот же период прокуратура организует горячую линию по вышеуказанным вопросам. Телефон, по которому можно задать свои вопросы: 8(35152) 4-03-00.

Нашли и задержали

Ольга Блик

В Коркино силовики установили и залержали ранее неоднократно судимого 27-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, а также ещё семь человек, причастных к нему. В ходе ОПМ правоохранители провели обыски по 11 адресам в посёлке Первомайском, в городах Коркино и Челябинске. Были изъяты шесть травматических пистолетов, три из которых не зарегистрированы, 28 патронов. 54 свёртка с наркотическим веществом, четыре смартфона с информацией о расположении закладок. В Копейске установлены 26 мест тайного хранения, из тайников изъяли наркотик.

Среди задержанных оказался ранее неоднократно судимый 30-летний житель Коркино, с середины августа он числился в розыске.

Подозреваемый в совершении преступления, а также его коркинский подельник водворены в изолятор временного содержания.